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Το XORKO Collaborative Arts Movement (συνήθως: XORKO)
ήταν μια καλλιτεχνική κολεκτίβα D.I.Y., που
δραστηριοποιήθηκε μεταξύ 2011 και 2015. Παρήγαγε
συλλογές με διάφορους μουσικούς καλλιτέχνες μέσω
συνεργασίας που βασιζόταν πάν σε μια D.I.Y. υθική η οποία
εναντιωνόταν στο κέρδος και τους σπόνσορες. Ανέβαζε και
διακινούσε αυτή τη μουσική μέσω του SoundCloud.

Ενώ το XORKO είχε διοργανώσει διάφορες καλλιτεχνικές
εκδηλώσεις από την ίδρυση του, έλαβε ευρύτερη κάλυψη
μετά τη διοργάνωση δύο μη κερδοσκοπικών μουσικών
φεστιβάλ στο χωριό Αρμίνου τον Ιούλιο του 2012 και τον
Αύγουστο του 2013, τα οποία διοργανώθηκαν από εθελοντές.
Δημοσίευσε επίσης μια συλλογή πειραματικής ποίησης-
φωτογραφίας, ενώ επιπλέον κυκλοφόρησε ένα CD
ηλεκτρονικής μουσικής, μέσω ανοιχτών προσκλήσεων.
Επίσης, διοργάνωσε και συντόνισε το συνέδριο 'Παράγωντας
τοπικότητα: Πολιτιστικές προσπάθειες, προς ένα κυπριακό
πλαίσιο', που πραγματοποιήθηκε το 2015 στο Ίδρυμα ARTos
στη Λευκωσία.

Ταυτότητα Ομάδας

Όπως σε κάθε «Χορκό» (χωριό) ο στόχος είναι να δημιουργηθεί μια κοινότητα. Για να το
πετύχουμε αυτό, δημιουργούμε ένα συνεργατικό κίνημα.

Η κοινότητα θα δημιουργήσει ένα περιβάλλον όπου οι νέοι (ή όχι) στην Κύπρο θα έχουν την
ευκαιρία να εκπαιδευτούν για την τοπική καλλιτεχνική σκηνή και να αλληλεπιδράσουν μέσω
ελεύθερων συνεργασιών. Είναι μια ευκαιρία να αναζωογονηθούμε και να δημιουργήσουμε τη δική
μας ταυτότητα στον κόσμο ως κυπριακή καλλιτεχνική σκηνή, είτε αυτή είναι μουσική,
εφαρμοσμένες/καλές τέχνες, φωτογραφία, performance, συγγραφή κλπ.

Πιστεύουμε στους νέους καλλιτέχνες και τη νεολαία, πιστεύουμε ότι ο καθένας από εμάς έχει την
ικανότητα να δημιουργήσει και να μοιραστεί τις γνώσεις και τις σκέψεις του. Οι καλλιτέχνες μας
θα είναι σε θέση να βάλουν τις ιδέες τους και τα εν εξελίξει έργα τους, έτσι ώστε άλλοι να
συνδεθούν και να ξεκινήσουν μια συνεργασία.

Πρόκειται για μια μη κερδοσκοπική κοινότητα. Κανείς δεν θα πληρωθεί για τις συνεργασίες του
και κανείς δεν θα πληρώσει. Αυτό δεν είναι το μέρος για να είστε εγωιστές ή άπληστοι, είναι ένα
μέρος για να μοιραστείτε και να δημιουργήσετε. Τα χρήματα θα προέρχονται από δωρεές ή πολύ
φτηνή είσοδο για τα φεστιβάλ και τις εκδηλώσεις μας. Όλα τα χρήματα που θα καταφέρουμε να
συγκεντρώσουμε θα πάνε για τις ανάγκες επέκτασης της ιστοσελίδας και για την προώθηση νέων
ταλέντων, όπως η ενοικίαση ενός στούντιο ηχογράφησης για να ηχογραφήσουν τη δουλειά τους.1)
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